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2016東日本ディリーショー
グランドチャンピオンに中六角保広さん

　東北地区ホルスタイン
改良協議会（中六角保広
会長）主催の2016東日
本ディリーショーが10
月25日、雫石町のＪＡ
全農いわて中央家畜市場
で開催されました。
　このディリーショー
は、今回で13回目を数
える本州最大規模の共進
会で、この日は東北６県

からホルスタイン種とジャージー種合わせて約170頭（うち当町からホ
ルスタイン種26頭）が出品され、月齢別に体型などを競いました。
　審査の結果、ホルスタイン種・経産牛の部で、中六角保広さん（49
歳、中村）の所有牛が最高位のグランドチャンピオンに輝きました。
　当町からの同賞の受賞は、第９回大会（平成21年）の中村優さ
ん（大沢）以来２人目となります。

受賞を喜ぶ中六角さん㊨と入賞牛のリバ
ティーファーム スパークリング ブレッシング

「日展」日本画部門で初入選
下町出身の立花大

だ い

聖
せ い

さん
　公益社団法人日展主催の改組新第３回日
展（日本美術展覧会）が東京都の国立新美術
館で10月28日に開幕し、本町（下町）出身
で千葉県野田市の立花大聖さん（65歳）が、
日本画部門で初入選を果たしました。日展は
日本美術界で最大級の公募展で、同部門には
今回475点の応募がありました。 初入選を喜ぶ立花さん

　立花さんは教員を定年退職後、本格的
に絵画制作に取り組み、日展には今回が
初出品。入選作品の「春の心象スケッチ」
は、春が来た喜びと、冬の長い眠りから
覚めていく様子をイメージし、立花さん
の２人の娘をモデルに６カ月かけて仕上
げた力作です。中学までを葛巻で過ごし
た立花さんは「葛巻で過ごした幼少期が
絵のベースになっている。子どもの頃に
感じた感覚って大事ですね」と語り、「切
磋琢磨して技を磨き、来年以降も日展に
出品したい」と意欲を新たにしました。

入選作品「春の心象スケッチ」
227cm×164cm

(澤口浩　作・画) 162

耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
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斗くん
（３歳４カ月・小苗代）
隆志さん・真奈美さん次女

（３歳８カ月・浦子内）
祐太さん・純恵さん長男

　お家ではひょうきん者の「ひま
り」。テレビで気に入ったフレーズ
があると、自分で歌を作ったりして
います。果物が好きだけど野菜が苦
手。最近は絵が上手に描けるように
なり、両親の似顔絵を描いてくれま
す。人に優しく、明るい子に育って
ほしいです。　　　　　　　 真奈美

　お風呂上がりのアイスが大好きな
「ひろと」。弟思いで、いつも一緒に
遊んだり、いろいろと教えてあげた
りしています。物覚えがよく、最近
は英語で１から10まで言えるよう
になりました。今と変わらず、優し
くて人を思いやることができる子に
育ってほしいです。　　　　　 純恵
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山口 タケさん
（80歳・車門）
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いつでも初心を忘れずに
◆勤め先は？
　盛岡市出身で、10月から岩手銀行葛巻
支店に異動になりました。お客さまに分
かりやすく融資の説明をすることを心掛
けています。
◆自分の性格は？
　友達からは、年齢以上に落ち着いてい
るとよく言われます。
◆趣味・特技は？
　中学から10年以上続けているバレー
ボールが趣味で、週末は盛岡でバレーを
しています。
◆今、一番したいことは？
　海外旅行に行ってみたいです。スペイ
ンのサグラダ・ファミリアを見てみたい
です。
◆理想の女性像は？
　笑顔が素敵な人。芸能人だと新垣結衣
さんが好きです。
◆将来の夢は？
　初心を忘れず、皆さまのお役に立てる
ような銀行員になりたいです。
◆最後にひと言
　葛巻町の皆さまに顔を覚えてほしいの
で、岩手銀行にお越しの際はぜひお声掛
けください。
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